
　2021年「麻酔の基礎Ⅱ」アンケート結果　 参加者：176名（会員：105名　非会員：71名）

アンケート回数：152名　回収率：90％

１、参加者について
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２．講義内容について

　　　　満足の理由　

ETCO2と平均血圧の重要性がわかった

わかりやすい説明で理解しやすかった（２７）

すぐに臨床で実践出来そうな内容と、疑問に思っていたころが解決できた（16）

モニターなど知識を得ることができた（10）

資料に動画なども入っており、非常に分かりやすかった（８）

普段見ていることが根拠に基づき理解できた（７）

普段の何気なく観察していた内容を、意識して観察出来ると感じました。

明日からすごく役立つ内容で、すごく勉強になりました

麻酔科医が看護師に求めていることが分かった。

すぐにでも手術室看護に活かせる内容の研修であり、麻酔科医から直接どのようなことを気にして手術管理を行っているのかが知れて満足しています。

麻酔科医の話を直接聞くことができ、麻酔中の行動の意図を理解できることが多かったです。

参考になるばかりでなく楽しく受講が出来、あっという間に終わってしまったので、もっとセミナー時間が長くても良かったです。。
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３．WEBセミナーに参加について

　　　　理由：聴講しやすかった　

WEBなので聞きやすかったし画面も個別でみられたのでわかりやすかったです（３８）

地方に住んでいるのでWEBだと参加機会がふえる(10）

移動にかかる時間とお金を節約できたこと（４）

zoomでも視聴しやすくスムーズだった

４．今後希望するセミナー

麻酔について（20）

体位固定に関するセミナー（８）

継続看護・記録(6)

災害時の対応（５）

専門的な知識のセミナー

５．その他

WEBで今後も開催していただければいいと思います

セミナー前に開催をメールで知らせしてもらえて、良い

単元を細かくすると値段が安いとか、選択の幅があればもっと良いと思います。
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